

Вырезка из газеты
ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА

от

Тюмень 9 - ИЮН 1957

Газета №

На гастролях в Ханты-Мансийске

Сюда на гастроли приехали артисты Тобольского драматического театра. В течение месяца на сценах городского Дома культуры и клуба рыбаков они поставят пьесы: «Одна», «Когда цветет акация», «По зову сердца», «Мораль пани Дульской», «Крепостные» и другие.

Жители северного города с интересом просмотели первую пьесу театра — «Наша дочь».

Во время гастролей тоболяки побывают и в других населенных пунктах округа, окажут помощь кружкам художественной самодеятельности.